
 
 
 
 
 
Občinski svet 
 

SKRAJŠAN ZAPISNIK IN SKLEPI 
17. redne seje občinskega sveta, ki je bila 9.12.2008, ob 17. uri  v prostorih občine Duplek- 
Glonarjeva dvorana. 
 
Prisotni: 

- člani občinskega sveta: Boštjan Partljič, Dušan Ahej, Franjo Kosi, Slavica Golob, Jožica 
Tkalčič, Peter Zajc, Štefan Hari, Ksenija Golob, Peter Žnidarič, Franc Fras, Marjan 
Štiftar, Janko Drozg,  Vanja Maher, Danijel Štumberger, Stanislav Germauc in Miroslav 
Zelenik 

- župan Janez Ribič, 
- Petra Ferlič- predstavnica NO občine Duplek 
- Darko Rebernik- ravnatelj OŠ Korena, 
- ðano Novak- ravnatelj OŠ Duplek 
- delavci občinskega urada: Franc  Beber, Milena Ropoša, Dušanka Novak, Darja Rojko, 

Mitja Horvat, Mihaela Borovnik, Marjana Glonar, Marjan Topič, Stanko Grajfoner 
 
 
1. TOČKA 
OTVORITEV  SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 
Župan Janez Ribič je v uvodu pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je na začetku seje od 16 
svetnikov prisotnih 14 svetnikov, kar daje predpisano število svetnikov, da lahko občinski svet 
veljavno sprejema sklepe. Slavica Golob in Danijel Štumberger sta se seje udeležila s krajšo 
zamudo. 
 
2. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV  ZAPISNIKA 16. REDNE SEJE 
OBČINSKEGA SVETA OBČINE DUPLEK  
Zapisnik 16. redne seje so svetniki prejeli kot delovno gradivo skupaj z vabilom.  
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 285: »Občinski svet Občine Duplek potrjuje zapisnik 16. redne seje 
občinskega sveta, ki je bila dne 30.9.2008.« 
 
Prisotnih je bilo 14 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov, 1 svetnik (Franc Fras) je 
glasoval PROTI. 
 
 
3. TOČKA 
OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 
Predlog dnevnega reda 17. redne seje so svetniki prejeli skupaj z vabilom za sejo.   
Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, zato je občinski svet sprejel 
 



SKLEP št. 286:« Občinski svet občine Duplek sprejme spremenjeni dnevni red 16. redne 
seje z naslednjo vsebino: 
1. Otvoritev seje, pozdrav in ugotovitev sklepčnosti  
2. Obravnava in potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Duplek 
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda 
4. Poročilo župana o izvedenih sklepih in o aktivnostih občinskega urada v času med 

obema sejama 
5. Obravnava Odloka o proračunu Občine Duplek za leto 2009 /predlog za prvo obravnavo/ 
6. Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega  
     sklada Maribor /predlog za obravnavo po skrajšanem postopku/ 
 7. Obravnava in potrditev Investicijskega programa za »Zamenjavo vodovodnih  
     cevovodov zaradi zmanjšanja vodovodnih izgub na območju občine Duplek« 
 8. Predlog sistemizacije delovnih mest vrtcev v zavodih OŠ Duplek in OŠ Korena za  
      šolsko leto 2008/2009 
 9. Obravnava in potrditev ekonomske cene programov predšolske vzgoje ter dnevnega  
    stroška živil v oddelkih predšolske vzgoje v  Osnovni šoli Duplek in Osnovni šoli  
     Korena 
10. Določitev najemnine za prostore koncesionarjema za opravljanje osnovne zdravstvene  
     dejavnosti za leto 2009 
11. Potrditev posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem občine Duplek 
12. Dopolnitve in spremembe  letnega programa  ravnanja s stvarnim premoženjem 

občine Duplek 
13. Določitev vrednosti točke nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
14. Sprejem sklepa o začasnem financiranju občine Duplek za leto 2009 
15. Volitve in imenovanja: 
      a/seznanitev občinskega sveta s sklepom o neprofesionalnem opravljanju funkcije  
          župana 
      b/ izvolitev predstavnikov občine Duplek v  Svet zavoda OŠ Korena  
16. Pobude in vprašanja.« 
 
Prisotnih je bilo 14 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 14 svetnikov.  
 
 
4. TOČKA 
POROČILO ŽUPANA O AKTIVNOSTIH OBČINSKEGA URADA V 
ČASU MED OBEMA SEJAMA 
Pri tej točki sta na sejo prišla Slavica Golob in Danijel Štumberger. 
Poročilo o realiziranih sklepih ter aktivnostih občinskega urada v času med obema sejama je 
podal župan Janez Ribič.   
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 287: » Občinski svet  se je seznanil s  poročilom župana o  realiziranih sklepih 
16. redne seje in o  aktivnostih občinskega urada v obdobju med obema sejama. Občinski 
svet ugotavlja, da so realizirani vsi sklepi.«  
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
 
 
 



5. TOČKA 
OBRAVNAVA ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE DUPLEK ZA LETO 
2009 
Predlog proračuna  za prvo branje so svetniki prejeli skupaj z vabilom. 
Dodatne podrobne uvodne obrazložitve so podali župan Janez Ribič, Franc Beber in Mitja 
Horvat. 
V razpravi je Franc Fras dejal, da je projekte, ki so v teku treba peljati naprej, kljub temu pa bi bilo 
potrebno nastaviti nekatere programe, predvsem ceste,ker gre za splošno varnost. Premalo 
pozornosti je posvečeno zavarovanju kulturne dediščine, domu starostnikov, ob tej priložnosti pa 
je tudi predlagal, da se v Državni zbor poda pobuda za spremembo Zakona o financiranju občin. 
Ksenija Golob je predlagala, da se pripravijo table za označitev ulic in vprašala, kdo bo investitor 
doma starostnikov. 
Danijel Štumberger je vprašal, kako je z šolo v Vurberku, ker te  postavke v proračunu ni več. 
Janko Drozg je dejal, da je še vedno za predlog, da se v zgradbi bivše šole v Vurberku naredi 
muzej, kar se tiče gasilcev je dejal, da je potrebno izpolnit program do leta 2009. Vsem svetnikom 
je treba posredovati varnostni načrt. 
Dušan Ahej je predlagal, da naj občinska uprava pripravi gradiva za seznanitev svetnikov z 
varnostnim načrtom in jim ga posreduje. 
Slavica Golob je vprašala za ureditev ceste proti Žlahtiču (vsaj nekaj tovornjakov gramoza) 
Marjan Štiftar je spomnil na dolg za ureditev ceste v Žikarcah ( priključek na cesto Korena – 
Dolge njive), ki je še v makadamskem stanju. 
 
Občinski svet je po razpravi sprejel 
SKLEP št. 288: »Občinski svet Občine Duplek sprejme Odlok o proračunu Občine 
Duplek za leto 2009 s Posebnim delom proračuna, z načrtom razvojnih programov za 
obdobje 2009-2013, kadrovskim načrtom, letnim načrtom pridobivanja in razpolaganja z 
nepremičnim premoženjem ter letnim programom kulture in letnim programom športa v 
1. branju. 
Pisne predloge in pripombe predložijo svetniki najkasneje do 9.1.2009; 13.1.2009 bo 
usklajevanje, amandmaje pa vložijo svetniki najkasneje do 16.1.2009. 
Vsak predlagatelj mora upoštevati pravilo ravnovesja med proračunskimi prihodki in 
izdatki.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 15 svetnikov, 1 svetnik (………….) 
NI GLASOVAL. 
 
 
Zaradi vabljenih ravnateljev OŠ Duplek in Korena je predsedujoči predlagal, da se točka 8 
Predlog sistemizacije delovnih mest vrtcev v zavodih OŠ Duplek in OŠ Korena za leto 
2008/2009  in točka 9 Obravnava in potrditev ekonomske cene programov predšolske vzgoje ter 
dnevnega reda stroška živil v oddelkih predšolske vzgoje v Osnovni šoli Duplek in  Osnovni šoli 
Korena. 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 289: » Občinski svet občine Duplek bo zaradi vabljenih poročevalcev točko 8 
in točko 9 dnevnega reda obravnaval pred točko 6.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
Sam sprejeti dnevni red s tem ni bil spremenjen, zato je vrstni red obravnavanih točk v zapisniku 
zapisan kot je bil sprejet dnevni red seje. 
 



6. TOČKA 
ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA 
MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR  
Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor (v nadaljevanju: JMSS Maribor) predlaga občinam 
ustanoviteljicam Spremembe in dopolnitve Odloka o ustanovitvi JMSS Maribor ter sprejem 
uradno prečiščenega besedila Odloka o ustanovitvi JMSS Maribor. 
Predlagane spremembe so naslednje: 

- prenos pristojnosti v zvezi z dodeljevanjem subvencij za najemnino, 
- zaradi izločanja in pridobivanja novega premoženja JMSS Maribor se spremeni vrednost 

namenskega premoženja JMSS Maribor, 
- zaradi izločanja in pridobivanja novega premoženja JMSS Maribor se spremenijo deleži 

ustanoviteljic v namenskem premoženju JMSS Maribor, 
- plačilo sejnin predsedniku in članom Sveta ustanoviteljic JMSS Maribor 

Upoštevaje dejstvo, da je v obravnavi že četrta sprememba oz. dopolnitev odloka o ustanovitvi 
JMSS Maribor, je JMSS Maribor pripravil tudi prvo uradno prečiščeno besedilo v katerem so 
upoštevane vse spremembe, vključno z obravnavano.  
Dodatne uvodne obrazložitve je podala Milena Ropoša. 
 
Občinski svet je sprejel  
SKLEP št. 290: » Občinski svet občine Duplek sklene, da bo Odlok o spremembah in 
dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega Medobčinskega stanovanjskega  sklada 
Maribor obravnaval po skrajšanem postopku.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
SKLEP št. 291: »Občinski svet Občine Duplek sprejme Odlok o spremembah in 
dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega Medobčinskega stanovanjskega  sklada 
Maribor v predlaganem besedilu.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
SKLEP št. 292: »Občinski svet Občine Duplek sprejme Odlok o ustanovitvi Javnega 
medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (uradno prečiščeno besedilo –  UPB 1) v 
predlaganem besedilu.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
SKLEP št. 293:« Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega 
medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (uradno prečiščeno besedilo – UPB 1) se 
objavita v Medobčinskem uradnem vestniku, ki ga sprejmejo vsi občinski sveti in mestni 
svet občin ustanoviteljic JMSS Maribor.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
 
 
 



 
7. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ZA 
»ZAMENJAVO VODOVODNIH CEVOVODOV ZARADI ZMANJŠANJA 
VODNIH IZGUB NA OBMOČJU OBČINE DUPLEK« 
Občina Duplek je na podlagi svojih obveznosti in pristojnosti že od vsega začetka svojega 
delovanja pristojna tudi za oskrbo prebivalstva z zdravo pitno vodo. Vodovodni sistem na 
območju sedanje občine je ob prevzemu od prejšnjih lastnikov in upravljavcev (bivša Občina 
Maribor, Mariborski vodovod in posamezni zasebni ali vaški vodovodi) bil dotrajan ter 
neustrezen glede na vgrajene materiale in dimenzije vodovodnih cevi in ostalih elementov sistema 
(črpalke, vodohrani…). Vsa ta neustreznost se je v največji meri odražala pri neredni in tudi 
zdravstveno rizični oskrbi prebivalcev z vodo predvsem zaradi številnih lomov cevovodov in 
drugih okvar na omrežju. 
Zaradi prevelikih izgub vode, ki so znašale že okrog 50% je Zdravstveni inšpektorat Republike 
Slovenije leta 1999 izdal Odločbo s katero je upravljavcu javnega vodovoda – Mariborskemu 
vodovodu in lastnikom vodovodnega sistema - občinam naložil pripravo »sanacijskega programa« 
na podlagi katerega bo mogoče izboljšati zatečeno stanje. Mariborski vodovod je skupaj z 
občinami pripravil potrebne sanacijske programe, ki pa žal niso bili realizirani dovolj hitro zaradi 
pomanjkanja finančnih sredstev.  
V občini Duplek je  bila skupaj z upravljavcem – Mariborskim vodovodom,  pripravljena idejna 
zasnova prenove najbolj kritičnih odsekov omrežja ter nato izdelana vsa potrebno dokumentacijo 
za popolno vlogo. V okviru te dokumentacije je bil pripravljen tudi Dokument identifikacije 
investicijskega projekta »Zamenjava vodovodnih cevovodov zaradi zmanjšanja vodnih izgub na 
območju Občine Duplek«. Občinski svet je zadnjo varianto DIIP obravnaval in potrdil v 
decembru 2007. V tem dokumentu je bila predvidena obnova desetih različnih odsekov 
vodovodnih cevovodov v skupni dolžini 7.780 metrov ter vrednosti 1.122.732,00 EUR po 
tekočih cenah. Časovno je izvedba bila predvidena v dveh letih in sicer prva faza v letu 2008 ter 
druga faza v letu 2009.  
V januarju letošnjega leta smo od Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in 
regionalno politiko prejeli Sklep št. 400-175/2007 s katerim smo dobili odobreno sofinanciranje v 
višini 750.148,00 EUR oziroma največ do 82,59 % upravičenih stroškov. Pogodbo o 
sofinanciranju smo nato podpisali konec meseca februarja. Takoj po podpisu pogodbe smo začeli 
s postopkom izbire izvajalca, ki je bil zaključen s podpisom pogodbe 1. 7. 2008. Za izvajalca je 
bilo izbrano podjetje Komunala Slovenske gorice, d.o.o., s svojimi podizvajalci  Poštrak d.o.o. in 
za montažna dela Mariborski vodovod, javno podjetje d.d.,  ki je ponudilo najnižjo ceno in sicer 
772.639,14 EUR z vključenim DDV (20%).  
Ker je izvajalec na pobudo občine  pripravil spremembo terminskega plana tako, da bi lahko 
operacijo zaključili v letošnjem letu,  za kar je bil podpisan Aneks št. I h gradbeni pogodbi, s 
katerim je bil določen zaključek celotne operacije do konca meseca oktobra 2008, predaja 
objektov upravljavcu pa do konca meseca decembra.  
Na podlagi veljavnih predpisov smo izbrali tudi strokovni nadzor in sicer podjetje LINEAL 
d.o.o., odgovorni nadzornik pa je Viljem Zemljak, inž. gradb.. Strokovni nadzor je v skladu s 
pravili stroke in veljavnimi predpisi skupaj z upravljavcem in izvajalcem del pregledal 
razpoložljivo projektno dokumentacijo ter dejansko stanje na terenu. Rezultati pregleda so bili 
predlogi za delno korekcijo trase cevovodov v smislu prestavitve trase ali delnega podaljšanja 
cevovodov zaradi izboljšanja pretočnih in tlačnih razmer na področju vodo oskrbe. Predlagane 
korekcije so zajele tudi dodatna nepredvidena dela zaradi drugačnosti tal, v katera je bilo 
potrebno vkopati jarek za položitev cevovoda ter sondiranje pri iskanju predvsem vodovodnih 
priključkov, ki niso geodetsko posneti. Na podlagi ocenjenih več in nepredvidenih dodatnih del 
smo z izvajalcem izvedli postopek pogajanj ter sklenili Aneks št. II. k Gradbeni pogodbi za 
nepredvidena dela v vrednosti 182.234,16 EUR. S tem Aneksom se je vrednost del povečala na 



954.873,30 EUR za skupno dolžino cevovodov 10.030 metrov. Iz tega je razvidno, da se je 
prvotna predvidena dolžina obnove vodovodnih cevovodov povečala za 2250 metrov. 
Na podlagi vsega navedenega smo pripravili investicijski program v katerem smo zajeli vse znane 
spremembe operacije ter predvideli vzročne posledice. 
Vse navedene spremembe – predvsem vrednostne  iz DIIP in sedaj v IP se morajo ustrezno 
odražati v Občinskem proračunu in Občinskem načrtu razvojnih programov.  
Dodatne uvodne obrazložitve h gradivu je podala Franc Beber. 
 
Občinski svet Občine Duplek je sprejel 
SKLEP št. 294:»Občinski svet Občine Duplek je obravnaval in potrjuje Investicijski 
program »Zamenjava vodovodnih cevovodov zaradi zmanjšanja vodnih izgub na 
območju Občine Duplek«, izdelanim v mesecu oktobru 2008.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
8. TOČKA 
PREDLOG SISTEMIZACIJE DELOVNIH MEST VTCEV V ZAVODIH 
OŠ DUPLEK IN OŠ KORENA ZA ŠOLSKO LETO 2008/2009 
Na podlagi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. RS št. 16/07 
uradno prečiščeno besedilo- ZOFVI-UPB5) je občina ustanoviteljica osnovnih šol in vrtcev na 
svojem območju. Zakon dopušča tudi organizacijsko obliko, ko so v enem zavodu združeni tako 
osnovna šola kot tudi oddelki vrtca. Tako sta organizirana tudi zavoda Osnovna šola Duplek in 
Osnovna šola Korena. Sistemizacijo delovnih mest določi na podlagi normativov in standardov 
za šolo ravnatelj v soglasju z Ministrstvom za šolstvo in šport, ki za plače, prispevke in druge 
prejemke zaposlenih v osnovnih šolah zagotavlja tudi sredstva, za vrtec pa ravnatelj v soglasju z 
ustanoviteljem, torej občino, ki predšolsko vzgojo tudi v pretežni meri financira.  
Ustanovitelj zavodov Osnovna šola Duplek in Osnovna šola Korena je občina Duplek, iz česar 
izhaja njena pristojnost, da daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest za področje predšolske 
vzgoje v zavodih Osnovna šola Duplek in Osnovna šola Korena.  
Sistemizacija delovnih mest na področju predšolske vzgoje mora biti izdelana v skladu z 
Zakonom o vrtcih (Ur. l. RS št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo - UPB2, 25/08)  in 
Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Ur. 
l. RS št. 75/2005, 82/05, 76/08)).  
Dodatne uvodne obrazložitve je podala Milena Ropoša. 
Boštjan Partljič je vprašal ali se sistemizacija potrdi…… 
 
Občinski svet je nato sprejel 
SKLEP št. 295: «Občinski svet občine Duplek daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest 
za oddelke predšolske vzgoje v Osnovni šoli Duplek v šolskem letu 2008/2009  v obsegu 
kot je dejansko število zaposlenih.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
SKLEP št. 296: «Občinski svet občine Duplek daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest 
za oddelek predšolske vzgoje v Osnovni šoli Korena  v šolskem letu 2008/2009 v obsegu 
kot je dejansko število zaposlenih.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 



SKLEP št. 297: »Najvišje število otrok, vključenih v oddelke predšolske vzgoje v občini 
Duplek, določeno na podlagi Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za 
opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje, se poveča za 2 otroka na oddelek.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
9. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV EKONOMSKE CENE PROGRAMOV 
PREDŠOLSKE VZGOJE TER DNEVNEGA STROŠKA ŽIVIL V 
ODDELKIH PREDŠOLSKE VZGOJE V OSNOVNI ŠOLI DUPLEK IN 
OSNOVNI ŠILO KORENA 
Lokalna skupnost kot ustanoviteljica zavoda, ki izvaja vzgojo in varstvo predšolskih otrok 
zagotavlja na podlagi določil  Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Zovfi 
–UPB5, Ur. l. RS št. 16/07, 36/08) ter 28., 30. in 31. člena Zakona o vrtcih (Ur. l. RS št. 
100/2005 ZVrt-UPB2,  25/08) sredstva za delovanje vrtcev in sicer v višini razlike med 
ekonomsko ceno programov predšolske vzgoje ter plačilom staršev. 
Osnova za določanje ekonomske cene za programe v vrtcih je Pravilnik o metodologiji za 
oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur. l. RS št. 97/003, 77/05, 
120/2005). Ta pravilnik določa metodologijo, po kateri se določajo splošni elementi za 
oblikovanje cen programov za dnevne, poldnevne in krajše programe v vrtcih, ki izvajajo javno 
službo. Namen metodologije je poenotiti način izračunavanja ekonomske cene programov v vseh 
javnih vrtcih. V skladu s to metodologijo se uskladitev cen po elementih iz te metodologije, 
opravi enkrat letno, glede na letne rasti elementov, uskladitev pa se lahko opravi tudi, če se v 
vmesnem obdobju bistveno spremenijo elementi, ki so podlaga za določitev cene. 
Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo:stroški dela, stroški materiala in 
storitev, stroški živil za otroke. 
Stroški dela se obračunajo le za število zaposlenih, potrebnih za izvajanje programa v skladu s 
predpisanimi normativi, ki jih določajo zakon in na njegovi podlagi izdani podzakonski predpisi. 
Stroški dela vključujejo plače, obvezne prispevke delodajalca, davek na plače in druge stroške 
dela, kot so regres za letni dopust, povračila stroškov prehrane med delom, povračila stroškov 
prevoza na delo in z dela, jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči v 
skladu z zakoni, kolektivno pogodbo in drugimi predpisi za opravljanje dejavnosti predšolske 
vzgoje. 
Stroški dela za delavce, katerih dejanska zaposlenost presega normative in stroški dela za delavce, 
vključene v javna dela, niso vključeni v cene programov. 
Občinski svet občine Duplek je nazadnje obravnaval predlog za določitev ekonomske cene 
programov predšolske vzgoje na svoji 9. redni seji dne 16. 10.2007, vendar je odločil, da ostanejo 
v veljavi cene, ki jih je občinski svet potrdil na 28. redni seji dne 20.6.2006. Cena za drugo 
starostno obdobje pa je bila določena v višini 67.816,00 SIT že v letu 2005 in sicer na seji dne 
29.3.2005 in se v letu 2006 ni spremenila.  
Dodatne uvodne obrazložitve h gradivu so podali Milena Ropoša, ravnatelj OŠ Korena in 
ravnatelj OŠ Duplek ðano Novak. 
V razpravi so sodelovali Franc Fras, Boštjan Partljič, Dušan Ahej, Ksenija Golob, Miroslav 
Zelenik, Danijel Štumberger, Vanja Maher, Peter Žnidarič,  Stanislav Germauc, Janko Drozg, 
Štefan Hari, Peter Zajc, Marjan Štiftar.  
 
Po razpravi so bili sprejeti: 
SKLEP št. 298: » Občinski svet občine Duplek sklene, da bo o predlaganih sklepih 
glasoval v paketu.« 



Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
SKLEP št. 299: »Ekonomska cena za celodnevno varstvo za drugo starostno obdobje v 
vrtcih v občini Duplek zanaša 302,80 €.« 

  
SKLEP št. 300: »Ekonomska cena za celodnevno varstvo za prvo starostno obdobje v 
občini Duplek zanaša  433,47 €.« 
 
SKLEP št. 301: »Za dneve odsotnosti otroka iz vrtca se prispevek staršev sorazmerno 
zniža v odvisnosti od dnevnega stroška živil v ceni programa in razmerja med določenim 
plačilom za odsotnega otroka in najvišjim možnim plačilom staršev.« 

 
SKLEP št. 302: »V ceni programa javnih vrtcev iz sklepa št. 1 so za posamezne obroke 
prehrane upoštevani naslednji stroški živil, ki so osnova za zmanjšanje cene v primerih iz  
sklepa št. 2. 

      
Obroki 
prehrane 

Dnevni strošek obroka v 
ceni 

Zajtrk 0,37€ 
Malica 0,37 € 
Kosilo 1,91 € 

 
 

SKLEP št. 303:  »Starši, ki želijo svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti 
v času poletnih počitnic rezervirati mesto v izbrani enoti oz. oddelku, plačajo za mesec, 
ko je otrok odsoten, 30 % njim določenega zneska plačila; v nasprotnem primeru za ta 
čas otroka izpišejo iz vrtca, pri ponovnem vpisu pa je otrok razvrščen v odvisnosti od 
razpoložljivih kapacitet. To določilo velja samo za starše, ki imajo skupaj z otrokom 
stalno prebivališče v Občini Duplek, za druge starše pa samo v soglasju z občino, 
plačnico razlike med ceno programa in plačilom staršev. To pravico lahko v breme 
proračuna Občine Duplek uveljavijo tudi starši s stalnim prebivališčem na območju 
Občine Duplek, katerih otroci so vključeni v javne vrtce v drugih občinah, če jo je 
skladno z odločitvami teh občin možno uveljavljati.« 

 
SKLEP št. 304: »Za čas nepretrgane daljše bolezenske odsotnosti otroka lahko zavod na 
osnovi vloge staršev, ob predložitvi ustreznih zdravniških potrdil, plačilo staršev za 
program vrtca za čas odsotnosti zniža tako, da znaša plačilo za prvi mesec odsotnosti 30 
% njim določenega zneska plačila, za ostali čas pa se starše plačila vrtca oprosti. To 
določilo velja samo za starše s stalnim prebivališčem v občini Duplek.« 
   
SKLEP št. 305: »Sprememba ekonomske cene in vse spremembe v zvezi z izračunom 
prispevka staršev začnejo veljati s 1. 12. 2008.« 
  
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklepe je glasovalo 15 svetnikov, 1 svetnica (Ksenija 
Golob) je glasovala PROTI. 
 
10. TOČKA 
DOLOČITEV NAJEMNINE ZA PROSTORE KONCESIONARJEMA ZA 
OPRAVLJANJE OSNOVNE ZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI ZA LETO 
2009 



Občinski svet Občine Duplek je na svoji 8. redni seji dne 11. septembra 2007 obravnaval oddajo 
prostorov zdravstvene ambulante v Sp. Dupleku, Cesta k Dravi 8, v najem Vojislavu Ivetiču, dr. 
med. in Antonu Kolarju Slugi, dr. med., ki jima je Občina Duplek v letu 2007 oddala koncesijo za 
opravljanje zdravstvene dejavnosti na področju splošne medicine. 
Občinski svet je sprejel sklep, da se prostori zdravstvene ambulante Duplek, Cesta k Dravi 8, Sp. 
Duplek, oddajo v najem koncesionarjema splošne zdravstvene dejavnosti v Občini Duplek 
Antonu  Kolarju Slugi, dr. med in Vojislavu Ivetiču, dr. med za mesečno najemnino v višini 3,12 
E/m2. Najemnina se določi ponovno po letu dni, pri čemer se upošteva stopnja inflacije. 
Najemna pogodba se sklene za dobo 5 let. 
Dodatne uvodne obrazložitve je podala Milena Ropoša. 
Franc Fras je v razpravi dejal, da je cilj, da pride še kakšen koncesionar v občino, zato je skoraj 
nesmiselno, da se najemnina dviguje. 
 
Občinski svet je nato  sprejel 
SKLEP št. 306: »Najemnina za prostore Zdravstvene ambulante Duplek znaša od 1. 11. 
2008 3,31 €/m2. Najemnina se določi ponovno po letu dni, pri čemer se upošteva stopnja 
inflacije.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 15 svetnikov, 1 svetnik (Franc Fras) je 
glasoval PROTI. 
 
11. TOČKA 
POTRDITEV POSAMIČNEGA PROGRAMA RAVNANJA S STVARNIM 
PREMOŽENJEM OBČINE DUPLEK 
Na podlagi 30. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 
14/07) – v nadaljevanju; ZSPDPO, se za izvedbo najema stvarnega premoženja občine pripravi 
posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem, ki ga župan predloži v potrditev 
občinskemu svetu. 
Po 1. odstavku 67. člena Zakona o javnih financah so stvarno premoženje občine premičnine in 
nepremičnine v lasti občine. 
Način, pogoji in postopek razpolaganja s stvarnim premoženjem občine so opredeljeni v Uredbi 
o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 84/07). 
Občina lahko zemljišče, ki ga začasno ne potrebuje, odda v najem. 
Na gradu Vurberk in v poslovno stanovanjski stavbi (marof) na Vurberku parc. št. 310/4, k.o. 
Vurberk  so na razpolago poslovni prostori, katere bi občina lahko oddala v najem. 
Dne 15.10.2008 je občina prejela s strani Upravne enote v Mariboru potrdila, da imajo poslovni 
prostori uporabno dovoljenje po samem zakonu. 
Oddajajo se poslovni prostori, namenjeni gostinski dejavnosti v zgradbi na naslovu Vurberk 93, 
parc. št. 310/4, k.o. Vurberk v izmeri 50,00 m2 in na naslovu Vurberk 85, parc. št. 328/10. k.o. 
Vurberk v izmeri 90 m2. 
Ocenjena višina najemnine za poslovni prostor Vurberk 93 je minimalno 250,00 evrov mesečno, 
na naslovu Vurberk 85 pa minimalno 450 evrov mesečno. Dokončna višina najemnine bo znana 
po zaključenih pogajanjih z zainteresiranimi. Pravni posel bo predvidoma realiziran do konca 
meseca januarja 2009.  
Dodatne uvodne obrazložitve je podala Dušanka Novak. 
V razpravi so sodelovali Danijel Štumberger, Franc Fras, Marjan Štiftar, Peter Žnidarič. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 307: «Občinski svet Občine Duplek potrdi posamični program ravnanja s 
stvarnim premoženjem občine za oddajo poslovnih prostorov na naslovu Vurberk 93 in 
Vurberk  85, za opravljanje gostinske dejavnosti. 



Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
12. TOČKA 
DOPOLNITVE IN SPREMEMBE LETNEGA PROGRAMA RAVNANJA 
S STVARNIM PREMOŽENJEM OBČINE DUPLEK 
Po 7. točki 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin sprejme občinski 
svet na predlog župana letni načrt razpolaganja z občinskim stvarnim premoženjem. Občinsko 
stvarno premoženje so po 1. odstavku 67. člena ZJF premičnine in nepremičnine v lasti občine. 
Način, pogoji in postopek odprodaje stvarnega premoženja so opredeljeni z Uredbo o stvarnem 
premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 84/07). Letni načrt razpolaganja z 
nepremičnim premoženjem se lahko v skladu s 3. odstavkom 15. čl. navedene Uredbe med letom 
dopolnjuje.  
Ministrstvo za okolje in prostor je v fazi pridobivanja zemljišč za izgradnjo protipoplavnega 
nasipa ob reki Dravi. Gradnja nasipa je načrtovana tudi preko zemljišč, ki so v lasti Občine 
Duplek. S strani ministrstva smo prejeli v podpis pogodbe o brezplačnem prenosu nepremičnin v 
njihovo last. V skladu s 23. členom Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin 
lahko občina nepremično premoženje brezplačno odsvoji le, če je pridobitelj oseba javnega prava 
in s tem zasleduje javni interes. Ta pogoj je v konkretnem primeru izpolnjen, saj je investitor 
izgradnje nasipa Republika Slovenija, Ministrstvo za okolje in prostor, ki je ravno z namenom, da 
se prepreči nevarnost poplavljanja reke Drave in s tem ogroženost lokalnega prebivalstva, 
pristopilo k omenjeni investiciji. Ker v načrtu pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem Občine Duplek za leto 2008, nismo predvideli odtujitve teh zemljišč, je potrebno 
načrt ustrezno dopolniti. 
V načrtu pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Duplek za leto 2008, 
smo predvideli nakup zemljišč pri šoli v Dvorjanah, v skupni vrednosti 15.000,00 EUR. Ta nakup 
v letošnjem letu ne bo realiziran. Pri načrtovanju nakupov smo predvideli tudi nakup zemljišča za 
Režijski obrat v Spodnjem Dupleku, katerega bo potrebno v kratkem preseliti iz sedanje lokacije 
zaradi graditve krožišča. Za nakup smo predvideli 572.536,00 EUR, dejansko pa znaša odkupna 
cena 560.000,00 EUR. 
Ob pridobivanju potrebnih zemljišč za načrtovane objekte s strani Občine Duplek, se občasno 
pojavi potreba po nadomestnih kmetijskih zemljiščih, s katerimi pa občina ne razpolaga. Nekateri 
naši občani, ki se ukvarjajo pretežno s kmetijstvom, namreč svojih zemljišč ne želijo prodati, bi pa 
jih zamenjali za druga ustrezna kmetijska zemljišča. Zato za te namene predvidevamo nakup 
kmetijskih zemljišč od dedičev pokojnega Franca Goloba, ki so naprodaj. Za nakup navedenih 
zemljišč predvidevamo 30.000,00 EUR.  
Zaradi vsega navedenega predlagamo, da se predvidena sredstva v tej točki skupno zvišajo iz 
sedanjih 614.536,00 EUR na 617.000,00 EUR.  
Dodatne uvodne obrazložitve je podala Dušanka Novak. 
 
Občinski svet je sprejel  
SKLEP št. 308:« Občinski svet Občine Duplek sprejme predlagane spremembe Letnega 
načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Duplek.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
13. TOČKA 
DOLOČITEV VREDNOSTI TOČKE NADOMESTILA ZA UPORABO 
STAVBNEGA ZEMLJIŠČA 



Zakon o stavbnih zemljiščih (Uradni list SRS, št. 18/84) ureja plačevanje nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča. Na podlagi zakonskih določb, občine sprejmejo odloke, v katerih 
podrobneje uredijo obveznost plačevanja nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. 
Občina Duplek je tako sprejela Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča 
(Medobčinski uradni vestnik Štajerske in Koroške regije št. 31/2003). 
19. člen navedenega odloka nalaga občinskemu svetu dolžnost, da vsako leto posebej določi 
vrednost točke, na podlagi katere se izračuna višina nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
za tekoče leto. Predlagamo, da se za leto 2009 vrednost točke poviša iz 0,00044 eura na 0,00045 
eura. Višina dviga vrednosti točke je izračunana na podlagi letnega indeksa rasti cen življenjskih 
potrebščin, ki znaša 3,1. 
V razpravi so sodelovali Dušan Ahej, Peter Zajc, Marjan Štiftar, Franc Fras, Danijel Štumberger 
in Slavica Golob. 
Po razpravi je dal predsedujoči na glasovanje predlog sklepa, da  Občinski svet Občine Duplek na 
podlagi 19. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča - uradno prečiščeno 
besedilo (Medobčinski uradni vestnik Štajerske in koroške regije, št. 31/2003) potrdi vrednost 
točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2009, ki znaša 0,00045 EUR. 
 
V času glasovanja je bilo na seji prisotnih 15 svetnikov (Vanja Maher ni bila prisotna), 15 
svetnikov je glasovalo PROTI. 
 
Po ponovni razlagi in obrazložitvi predlaganega povišanja vrednosti točke je predsedujoči dal 
sklep znova na glasovanje. 
 
V času glasovanja je bilo na seji prisotnih 16 svetnikov, PROTI je glasovalo 6 svetnikov  
(Miroslav Zelenik, Boštjan Partljič, Dušen Ahej, Marjan Štiftar, Franc Fras, Ksenija Golob) 10 
svetnikov NI GLASOVALO. 
 
 
14. TOČKA 
SPREJEM SKLEPA O ZAČASNEM FINANCIRANJU OBČINE DUPLEK 
ZA LETO 2009  
Glede na dejstvo, da proračun občine Duplek  za leto 2009 ne bo sprejet pred iztekom leta 2008, 
je potrebno zagotoviti financiranje funkcij občine. Zato je župan v skladu z določili 32. in 33.  
člena Zakona o javnih financah sprejel sklep o začasnem financiranju občine za obdobje treh 
mesecev.  
Če proračun ni sprejet pred začetkom leta, na katerega se nanaša, se financiranje javnih nalog 
občine začasno nadaljuje na podlagi proračuna za preteklo leto. 
Zakon predpisuje: 

- da v obdobju  začasnega financiranja ne smemo povečevati števila zaposlenih glede na 
stanje na dan 31. 12. preteklega leta, 

- da se smejo v obdobju začasnega financiranja uporabiti sredstva do višine,                         
sorazmerne s porabljenimi sredstvi v enakem obdobju preteklega leta, 

- da se morajo plačane obveznosti vključiti v tekoči proračun. 
Sklep o začasnem financiranju sprejme župan in o tem obvesti občinski svet in nadzorni odbor. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 309: «Občinski svet Občine Duplek se je seznanil s sklepom o začasnem 
financiranju proračunskih potreb Občine Duplek za leto 2009. 
S sklepom o začasnem financiranju proračunskih potreb Občine Duplek za leto 2009, se 
seznani Nadzorni odbor.« 
 



Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
15. TOČKA 
VOLITVE IN IMENOVANJA 
a/ Seznanitev občinskega sveta s sklepom o neprofesionalnem opravljanju funkcije 
župana 
Župan Janez Ribič je občinski svet občine Duplek seznanil z odločitvijo v skladu z 34. a členom 
Zakona o lokalni samoupravi, da bo funkcijo opravljal neprofesionalno od 15.10.2008 dalje. 
 
b/Izvolitev predstavnikov občine Duplek v Svet zavoda OŠ  Korena  
Občinska uprava je prejela pobudo predsednice sveta šole Korena Brigite Posl, da občina kot 
ustanoviteljica, imenuje svoje tri nove predstavnike v svet šole. Dosedanjim poteče mandat 
novembra 2008. 46. člen Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja določa, da 
je svet šole sestavljen iz treh predstavnikov ustanovitelja, treh predstavnikov delavcev in treh 
predstavnikov staršev. Člani so imenovani oziroma izvoljeni za štiri leta in so lahko ponovno 
imenovani oziroma izvoljeni. Zaporedoma so lahko izvoljeni največ dvakrat.  
Dosedanji predstavniki so bili člani sveta že dva mandata zaporedoma, zato je potrebno 
imenovati nove. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 16. redni seji občinskega sveta 
predlagala občinskim svetnikom Občine Duplek, da podajo pisne predloge kandidatov za 
predstavnike ustanovitelja v svet šole Korena, skupaj z njihovimi soglasji. V danem roku je 
komisija prejela dva predloga za tri kandidate. Občinski odbor SLS je predlagal Danico Beber in 
Jernejo Brumen, LDS pa Milana Simoniča. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 14. redni seji sprejela sklep, da 
predlaga občinskim svetnikom Občine Duplek, da kot predstavnike ustanoviteljice v svet šole 
Korena imenujejo Danico Beber, Jernejo Brumen in Milana Simoniča. 

Občinski svet je sprejel  

SKLEP št. 310: »Občinski svet Občine Duplek imenuje za dobo 4 let za predstavnike 
ustanovitelja v svet šole Korena: Danico Beber, Zimica 64 d, Zgornja Korena, Jernejo 
Brumen, Zgornja Korena 22 a, Zgornja Korena, Milana Simoniča, Zgornja Korena 54, 
Zgornja Korena.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA  sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
16. TOČKA 
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 
a/ Odgovori na vprašanja zastavljena na 16. redni seji 
 
2. Janko  Drozg 
    a/ Ureditev odbojne ograje 
 Odgovor: Odbojne ograje še nismo uspeli urediti predvsem zaradi pomanjkanja sredstev. 
 
3. Marjan Štiftar 
   a/ Kako daleč je z dogovori z Mercatorjem? 
Odgovor: Občina Duplek ne vodi nobenih dogovorov z Mercatorjem ali kom drugim. 
Imamo samo informacijo, da je zemljišče nasproti črpalke kupljeno za namene 
Mercatorja. Vsekakor pa ko bodo novi lastniki zemljišča imeli vsaj idejni osnutek 
zazidave tega zemljišča si bodo morali od Občine Duplek pridobiti ustrezno soglasje, 



ocenjujemo pa, da bo potrebno izdelati tudi novi Občinski podrobni prostorski načrt za 
to območje ali pa ustrezno spremeniti obstoječega. 
    
b/ Kaj se godi z gradnjo v Zg. Dupleku, ko je Mercator kupil v Sp. Dupleku? 
Odgovor: Tudi zemljišče v Zg. Dupleku pri mostu preko reke Drave je kupljeno za 
namene izgradnje poslovnih objektov za trgovsko in podobno dejavnost. Prav tako kot v 
Sp. Dupleku bo tudi tu potrebno sprejeti ustrezne spremembe prostorskih aktov ali pa 
pripraviti nove, ki bodo usklajeni z interesi investitorjev in javnim interesom Občine 
Duplek. 
    
c/ Po cesti k Dravi se zadnje čase odvija velik promet. Ali se razmišlja o gradnji oziroma    
       možnosti vključitve v promet oziroma kakšno krožišče  ob republiške rekonstrukciji ceste. 
Odgovor: Idejo in potrebo po izboljšanju prometnih razmer v tem križišču smo že 
nekajkrat izpostavili na primernih razgovorih o ureditvi prometa v naši občini. 
Ocenjujemo, da se bo dejanska zasnova in ureditev tega križišča uredila v naslednjih letih 
oziroma ko se bo sprejemala sprememba OPPN za Center v Sp. Dupleku. 
 
4. Franc Fras 
    a/ Namestitev ogledala v Zimici pri Ferlič. 
Odgovor: Namestitev ogledala je izvedena. 
    
 b/ Ureditev spodnjega dela OŠ  Zg. Duplek 
Odgovor: Na šoli v Zg. Dupleku je urejen del fasade, obnovljeno stopnišče ter urejeni 
prostori s sanitarijami za vaško skupnost oziroma skupine, ki se ukvarjajo z 
rekreacijskimi športi na igrišču ob šoli. 
     
c/ Podal je pisno pobudo, da se  objavi informacije o zaposlitvah, prostih delovnih mestih na  
        spletni strani občine tako za tiste, ki iščejo in tiste, ki nudijo. 
Odgovor: Ocenjujemo, da je veliko  možnosti po tozadevnem objavljanju v raznih 
panožnih ali poslovnih medijih ter seveda na za to namenjenih institucijah kjer 
zainteresirani prvenstveno iščejo te informacije oziroma jih posredujejo. Občinske oblike 
informiranja ocenjujemo, da so manj primerne za tovrstne informacije. Če pa bo 
konkretno zanimanje za tovrstno informiranje zainteresiranih skupin pa bomo tudi to 
skušali ustrezno urediti. 
 
d/ Omejitev hitrosti v Zapolutkah 
Odgovor: Omejitev hitrosti v Zg. Dupleku v naselju »Zapolutke« z fizičnimi hitrostnimi 
ovirami še nismo uredili predvsem zaradi pomanjkanja sredstev pa tudi zaradi 
pomislekov o urejanju prometnega režima na ta način. 
    
 e/ Dotaknil se je koncesije o pogrebni dejavnosti – svetniki dobili pismo s strani Maherja- v     
        bodoče bo potrebno biti preciznejši. 
Odgovor: Postopek je bil izveden v skladu z vsemi veljavnimi predpisi in načeli.  
 
5. Peter Žnidarič 
     a/ Pri gradnji vodovoda se delajo velike napake, stvari se lotevajo nestrokovno, polaganje     
         asfalta je nekvalitetno. Koliko bo garancije na ta dela?  Urediti je potrebno mejnike, ki so  
         bili pri  gradnji uničeni. Treba je izvesti meritve in postavitev mejnikov. Kdo bo to plačal? 
Odgovor: Projekt »Zamenjava vodovodnih cevi zaradi zmanjšanja vodnih izgub na 
območju Občine Duplek« se izvaja na podlagi projektne dokumentacije – IP ter splošnih 
pravil in standardov s področja gradbeništva in vodovodnih sistemov. Strokovni nadzor 



nad samim izvajanjem izvaja podjetje LINEAL, d.o.o. iz Maribora, odgovorna oseba za 
strokovni nadzor pa je Viljem ZEMLJAK, ing. gradb.. Na podlagi Gradbene pogodbe št. 
430-01-01/2008/2601-D19 je izvajalec po prevzemu del odgovoren 5(pet) let za kvaliteto 
izvršenih del, 2(dve) leti za zaključna dela in 10(deset) let za solidnost in stabilnost 
izvedenih po določilih Obligacijskega zakonika. Vsi mejniki, ki so bili tekom izvedbe del 
odstranjeni se bodo na podlagi geodetskega postopka postavili na prvotno mesto. Stroški 
izvedenih del so opredeljeni s popisom del iz projekta ter ponudbo izvajalca na podlagi 
katere je bila sklenjena pogodba. Vsa nepredvidena dela se vrednotijo na podlagi 
dodatnega popisa del ter ponudbe za izvedbo le teh. Za nepredvidena dela se sklene 
aneks k osnovni pogodbi. Nepredvidena dela, ki so nastala na željo investitorja ali na 
podlagi nujnosti izvedbe le teh (varnost, neustrezne projektantske rešitve, spremembe 
terena…) plača investitor, nepredvidena dela, ki pa so nastala zaradi krivde izvajalca 
(neustrezna kvaliteta, napačna izvedba in podobno…) pa stroške krije sam izvajalec. Pri 
mejnikih je pravilen postopek takšen, da pred samo izvedbo del mora mejnik, če le ta 
ovira izvajanje del, odstraniti geodet po končanih delih pa ga mora geodet namestiti 
nazaj na prejšnje mesto. Ves postopek se vodi v skladu z Zakonom o geodetski službi in 
Zakonom o splošnem upravnem postopku. Stroške teh storitev plača investitor. Če pa je 
izvajalec po nepotrebnem odstranil mejnik je pa to »kaznivo dejanje«, v vsakem slučaju 
pa je potrebno mejnik na podlagi ustreznega postopka postaviti na prvotno mesto.        
 
 b/ Lastniki zemlje v Berlču se borijo za dostop do svojih parcel, a jim slabo kaže. Dostop je  
         sedaj onemogočen. Občinska uprava naj uredi umik korita, da lahko kmetje zvozijo pridelke  
         z njiv. 
Odgovor: Ocenjujemo, da bo v bližnji prihodnosti pot do zemljišč ustrezno urejena. 
 
6. Ksenija Golob 
     a/ Kaj se je zgodilo z Ivanom Goletom v zvezi z reševanjem stanovanjskega problema? 
 Odgovor: Ivanu Goletu smo poslali priporočeno pismo, ki ga je tudi sprejel. Ponudili 
smo mu pomoč pri reševanju stanovanjskega problema. Povabili smo ga v Občinski urad, 
da se dogovorimo, katera konkretna oblika pomoči bi družini najbolj pomagala razrešiti 
stanovanjsko vprašanje. Ivan Gole se na naše vabilo ni odzval. 
 
 b/ Urejeni pločniki v novem naselju, kjer so nezazidana stavbna zemljišča ali so tam  
          pripravljeni priključki za kanalizacijo. 
Odgovor: Kanalizacija je grajena iz primarnega omrežja, sekundarnega omrežja in 
priključkov. Ves sistem gradnje je zasnovan tako, da se lahko sistem povečuje v skladu s 
predvidenimi potrebami. Načrtovalec sistema je predvidel širitev sistema predvsem na 
podlagi tedaj veljavnega »zazidalnega načrta« ter intenzivnosti pozidave le tega. Največja 
omejitev delovanja kanalizacijske mreže je pretočnost kanalov, ki ja določa predvsem 
presek cevovodov in pretočna hitrost. Po podatkih iz projektne dokumentacije je 
razvidno, da preseki kanalizacijskih cevi in ostali elementi omogočajo širitev sistema vsaj 
do takšne mere kot je v prostorskih aktih predvidena pozidava tangiranih zemljišč. Sami 
priključki so že s priključnim jaškom pripravljeni povsod tam kjer so lastniki bili 
zainteresirani, povsod drugod pa jih bo možno izvesti ko bodo le ti izrazili željo oziroma 
z Občino Duplek ali upravljavcem kanalizacijskega sistema uredili potrebna soglasja.  
 
 Pobuda županu- poslancu 
     c/ Ali bi  lahko pridobil informacijo oz. podal pobudo, da bi pri javnih natečajih bi bile  
         bančne garancije na ocenjeno vrednost, ne na  predračunsko. 



Odgovor: Župan bo predlagano pobudo posredoval ustrezni instituciji. Predlagamo pa, 
da enako pobudo posredujete še drugim institucija kot so zbornice in združenja ter jih le 
te posredujejo na ustrezne državne institucije. 
 
7. Danijel Štumberger 
    a/Urejena meteorno odvodnjavanje vode med šolo in pokopališčem, podoben primer    
        je tudi pri Gostenčniku in teče  proti bloku. 
Odgovor: Meteorno odvodnjavanje med šolo in pokopališčem je urejeno. Pri 
Gostenčniku pa bo potrebno odvodnjavanje celovito rešiti z meteorno kanalizacijo. 
 
8.  Štefan Hari 
     a/ Kako je z ureditvijo vodovoda v zgornjem delu Vurberka pri Lendero? 
Odgovor: Vaški vodovod Vurberk je v upravljanju Občine Duplek. Vodovodni sistem je v 
veliki meri dotrajan ter tudi neustrezno grajen. Tekoče izvajamo vzdrževanje sistema do 
take mere, da sistem varno obratuje ter so tako gospodinjstva, ki so na sistem 
priključena, oskrbljena z zdravo pitno vodo. V naslednjih letih bomo sam sistem 
vzdrževali ter deloma po potrebi obnavljali. Istočasno pa bomo morali pripraviti ustrezno 
projektno dokumentacijo za kompletno ureditev tega obstoječega vodovoda na Vurberku 
ali pa sistem vključiti v javno vodovodno omrežje v Občini Duplek, ki ga upravlja 
Mariborski vodovod. Del cevovoda pri Lenderu pa bomo skušali urediti v naslednjem 
letu.  
   
   b/ Po cesti Farošek bi bilo potrebno očistiti jarke. 
Odgovor: Jarke smo pred časom že očistili in uredili. 
 
9. Peter Zajc 
 a/ Pohvalil je urejenost pokopališča v Koreni. 
 b/ Ljudi zanimajo plačila, da ne bodo prišle vse položnice v decembru. 
Odgovor: V letošnjem letu smo izstavili položnice za plačilo najemnin grobov koncem 
druge polovice leta predvsem iz objektivnih razmer. Na podlagi prevzema aktivnosti s 
področja ureditve pokopališč smo pristopili k izvedbi ureditve vseh evidenc od lege 
grobov na pokopališču do pregleda najemnikov grobnih mest in podobno. Za vse te 
aktivnosti pa smo porabili precej časa ter so nekako objektivno pogojevale tako »pozno« 
izstavitev položnic. 
Prav tako pa je z izstavitvami položnic kasnila tudi DURS za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbenega zemljišča. Tudi tukaj so temu botrovale predvsem objektivne 
okoliščine. Ena izmed težav je vsekakor bila v programski opremi DURS in naše občine. 
Ta programska oprema ni kompatibilna ter zato ne omogoča avtomatskega zajemanja 
podatkov iz enega sistema v drugega temveč je ta prenos podatkov mogoč le ročno. Prav 
tako je bilo potrebno izvesti precej popravkov zaradi nastalih sprememb (okrog 500). Vse 
to in še nekateri drugi vzroki so botrovali tako zakasnelemu obračunu NUSZ. 
    
c/ Usposobit luči za oder v dvorani Korena. 
Odgovor: Luči v dvorani Korena so popravljene. 
   
 d/ Ali bodo gasilci v Koreni še naprej vozili vodo ali bo Mariborski vodovod kaj uredil glede  
        oskrbe s pitno vodo v Koreni ? 
Odgovor: Oskrba prebivalcev z zdravo pitno vodo na področju »korenskega vodovoda« 
bo tudi v bodoče motena in to predvsem v poletnih mesecih ko je poraba največja. 
Povedati je potrebno, da Mariborski vodovod ima vodovodni sistem le v upravljanju ter 
tako skrbi le za tekoče vzdrževanje sistema. Ker pa »korenski vodovod« ni zgrajen v 



skladu s potrebami, pa tudi dotrajan je že (star je že več kot 40 let) je razumljivo, da bo 
potrebno izvesti kompletno obnovo sistema. Bistveno se bo stanje izboljšalo, če bomo 
uspeli v naslednjem letu pričeti z gradnjo vodovodnega cevovoda od Zg. Dupleka preko 
Sp. Dupleka in Korene vse do Žikarc in Voličine z novo prečrpalnico in vodohranom na 
Breznerjevem hribu v Žikarcah. Realizacija tega projekta je predvidena za leto 2009 in 
2010, če bomo uspeli pridobiti sofinanciranje iz Evropskega kohezijskega sklada. Po tej 
realizaciji projekta pa nas čaka še obnova sekundarnega omrežja. Vse dotlej pa bomo še 
morali gasilce in  še koga prositi za pomoč pri preskrbi prebivalcev tega območja z 
zdravo pitno vodo.  
 
 10. Jožica Tkalčič 
     a/ Kako je z ureditvijo občinske ceste mimo Srečka Rojsa in da se čim prej reši spor, ker  
          kmetje ne moremo na njive? 
Odgovor: Dogovori o razrešitvi tega problema so v teku ter tako upamo, da bomo do 
spomladanskih del uspeli jih zaključiti in bo pot »normalno« prevozne oziroma 
uporabna. 
 
 11. Stanislav  Germauc 
     a/ V Turističnem društvu občine Duplek so ogorčeni zaradi financiranja. Smatrajo, da so po  
          pravilniku premalo dobili. Pravilnik bi se naj malo spremenil. 
Odgovor: Turistično društvo občine Duplek je o razdelitvi sredstev za leto 2008 prejelo 
sklep, zoper kateri je bila možna pritožba. Na razdelitev sredstev se niso pritožili. 
Sprememba pravilnika, ki ga sprejema Občinski svet, je možna. O spremembi odloča 
Občinski svet. Turistično društvo občine Duplek naj predlog sprememb posreduje 
občinski upravi, da bo pripravila gradivo za občinski svet. 
 
 12. Slavica Golob 
     a/ Pripravi naj se primerjava cen pogrebnih storitev in jih objaviti v Novicah. 
Odgovor: Za eno izmed naslednjih sej Občinskega sveta bomo pripravili pregled cen in 
njihovo ustrezno primerjavo. 
     
 b/ Občani so dali odstopne izjave za asfaltiranje Mejne ulice, ki morajo biti na občini, zdaj pa  
          si jo ljudje lastijo in zato nekateri ne morejo voziti, radi bi gradili, pa ne dobijo dovoljenja. 
Odgovor: Po pregledu izjav lastnikov zemljišč po katerih poteka »Mejna ulica« smo 
ugotovili, da so podane predvsem izjave za dovoljenje, da se Mejna ulica lahko uredi in 
asfaltira in le v manj primerih, da bodo zemljišče tudi brezplačno odstopili. Nekateri 
lastniki pa sploh niso nobenih izjav podali. Na podlagi teh izjav in soglasij lastnikov, da 
se lastništvo zemljišč brezplačno prenese na Občino Duplek bomo pristopili k parcelaciji 
zemljišč ter nato k podpisu pogodb in prenosu v javno dobro. 
      
c/ Že lani so opozorili, da bi lahko že prej obračunali plačila (grobnine, stavbno zemljišče) 
Odgovor: Odgovor je že podan pri točki 9c. 
 
13. Franjo Kosi 
     a/ Zahvalil se je za gradnjo ceste na Kamenščak v imenu tamkajšnjih občanov. 
      b/ Pri gostilni Dvoršak  v Koreni v križišču bi bilo potrebno urediti smerne oznake. 
Odgovor: Pismeni predlog smo že podali Direkciji Republike Slovenije za državne ceste. 
     
14. Dušan Ahej 
      a/ Pri baru Namestnik je izvoz zelo nevaren, ima prekratek izvoz, ki je zelo nevaren, znak je      
           preblizu ovinku in bi ga premaknili vsaj 30 metrov višje. 



Odgovor: Predlog še nismo dokončno proučili ter tudi ne zavzeli končnega stališča 
oziroma podali predlog za spremembo. 
 
15. Vanja Maher 
 a/ V zvezi z odgovorom za javne prevoze je vprašala za mestni avtobus preko mosta ali je to  
      fiksen odgovor? 
Odgovor: V odgovoru smo navedli le trenutno stanje in stališča izvajalca javnih prevozov. 
Vsekakor pa bo potrebno v prihodnosti bolj temeljito razmišljati in tudi urejati 
problematiko javnih prevozov tudi v naši občini. Že sedaj pa lahko podamo bistveni 
problem, ki se pojavlja – to je ekonomičnost javnih prevozov na posameznih progah ter 
pripravljenost in možnost sofinanciranja javnih prevozov iz občinskega proračuna povsod 
tam kjer cene prevozov ne pokrivajo stroškov. 
       
 b/ Ureditev Vinogradniške poti pri Branku Bebru – razsvetljava, kar je že zaprosil v vlogi. 
Odgovor: Zadnje dni smo obnovili del Vrhovske ceste, ki je bila dotrajana ter dodatno še 
poškodovana zaradi izgradnje vodovoda. Za ureditev Vinogradniške poti smo dobili 
predlog od uporabnika te poti. Ta pot lastniško ni urejena ter bomo v naslednjem letu, če 
nam bodo sredstva dovoljevala, pristopili k odmeri zemljišč ter brezplačnem prenosu na 
Občino Duplek v kolikor se bodo sedanji lastniki strinjali. Šele nato bomo lahko pristopili 
k sami ureditvi poti. 
 
16. Boštjan Partljič 
      a/ Interventno bi bilo potrebno pogledat Žitečki potok, saj po njem priteka umazanija  
           ali lahko kakšna inšpekcija to preveri. 
Odgovor: V Žitečki potok je speljanih večina komunalnih odplak iz gospodinjstev in 
objektov ob potoku. Temeljiti inšpekcijski pregled bi vsekakor dal pregled katera 
gospodinjstva ali objekti imajo speljane komunalne odpadne vode v potok. Vendar po tej 
ugotovitvi bi sledili roki za ureditev stanja ter seveda kazni za prekrške, ki bi se tekom 
inšpekcijskega postopka ugotovili. Žal je »neurejenost« odvajanja komunalnih odpadnih 
vod posledica več dejavnikov med katerimi so tudi zavest posameznika, socialni položaj 
posameznika in tudi odsotnost javne kanalizacije. Upamo, da bomo v naslednjih letih 
uspeli zgraditi čim več javne kanalizacije ter tako omogočili sistemsko ugodno rešitev 
tega problema. 
 
b/ Kako je s popravilom strehe na OŠ Duplek, nujno? 
Odgovor: Dogovori o popravilu strehe so v teku ter ocenjujemo, da bodo v kratkem 
zaključeni, streha pa ustrezno popravljena. 
 
c/ Kako je z gradnjo vrtca v Zg. Dupleku? 
Odgovor: V teku je pridobivanje gradbenega dovoljenja za gradnjo ter sklepa ministrstva 
o sofinanciranju. Zaradi velikega obsega drugih investicij iščemo druge vire za 
financiranje, tako da bi se financiranje iz proračuna izvajalo na daljši rok. 
      
d/ Občan je dal pisno pritožbo na javni razgrnitvi, občina bi morala to pritožbo posredovati  
    na ZUM in ni dobil odgovora (gre za center 2) 
Odgovor: Občina je predlog poslala na ZUM d.o.o., ki je za predlog pripravil ustrezno 
strokovno rešitev in je le ta bila v končnem predlogu upoštevana. Ustrezna rešitev pa je 
razvidna iz sprejetega Odloka, ki je splošna javna listina. 
 
 e/ Partljičevi so prodali zemljo za gradnjo republiške ceste, le ta pa še vedno ni odpisana oz.  
    ni spremembe lastnika v evidencah. 



Odgovor: Te postopke vodi država oziroma od nje »pooblaščeni« izvajalci. Predlagamo, 
da se tisti, ki še nimajo teh zadev urejenih obrnejo na njim že poznane kontaktne osebe 
ali službe ali pa se zglasijo pri nas v Občinskem uradu ter jim bomo poskušali pomagati 
urediti še neurejene zadeve.  
 
 f/ V zvezi z zaračunavanjem pogrebnih storitev je vprašal: 

        - Zakaj koncesionar zaračunava nekaj kar ni  določeno v koncesijski pogodbi, to je sprejem  
žare oziroma krste s pokojnikom in vgradnja žarne niše. 
Odgovor: Koncesionar zaračunava storitve, ki jih opravlja na podlagi prejete koncesije in 
tiste, ki so proste na trgu. Storitve, ki opravlja na podlagi prejete koncesije mora 
koncesionar zaračunavati v vrednosti potrjenih cen od koncedenta (občine), ostale 
storitve pa lahko zaračunava na podlagi dogovora z naročnikom storitve. Sprejem krste 
ali žare je sestavni del izvedbe klasičnega ali žarnega pogreba in se ne zaračunava 
posebej. 

       
    - Vgradnja žarne niše- kdo je dal te cene 

Odgovor: Vgradnja žarne niše je storitev, ki je zajeta v kompletu storitev za izvedbo 
žarnega pogreba in se ne zaračunava posebej. 

      
       - Kdo nadzoruje cene s strani občine ali so to koncesionarjeve proste cene   

Odgovor: Koncesionarja nadzoruje občinska uprava ter ustrezne inšpekcije (tržna, 
davčna, komunalna…). Vse cene za storitve, ki so na trgu proste in niso predmet 
koncesijske pogodbe so stvar naročnika in izvajalca. Koncesionirane storitve pa lahko 
izvaja samo koncesionar in to po cenah, ki so določene s koncesijsko pogodbo. 
 
- Prijave na razpis koncesionarja za pogrebno dejavnost naj še enkrat preveri nadzorni odbor  
  oziroma odbor za komunalo 
 
   17. Jožef Škof 
V imenu nadzornega odbora je povedal, da bo le ta pregledal razpis in prijave na razpis za  
izbiro koncesionarja za pokopališko dejavnost, če bo občinski svet sprejel takšen sklep. 
 
b/ Vprašanja zastavljena na 17. redni seji 
Predlog župana: 
1. Župan Janez Ribič je svetnikom podal predlog za prodajo vozila mercedes A, katerega 
uporablja Anton Kolar Sluga, dr. med.. Vozilo je ocenjeno 3700 EUR, zato je župan predlagal, da 
se sprejme sklep, da se vozilo proda Antonu Kolarju Slugi za 3700 EUR. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 311:« Občinski svet občine Duplek sklene, da se vozilo mercedes A  
reg. številka MB 62- 73 Z za 3700 EUR Antonu Kolarju Slugi, dr. med.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, glasovalo je 16 svetnikov. 
 
1. Petra Ferlič 
Nadzorni odbor je izvajal nadzor v Osnovni šoli Duplek in Osnovni šoli Korena. Šolama je podal 
predlog, da združita nabavo živil za prehrano ter tako znižata stroške. 
 
2. Boštjan Partljič 
Podjetje Almaja d.o.o iz Lenarta je v tem letu bilo izbrano za izvajalca pokopališke dejavnosti v 
občini Duplek. V razpisni dokumentaciji kot tudi kasneje v sklenjeni koncesijski pogodbi so bile 



določene cene za predvidene storitve pogreba v občini Duplek. Na podlagi teh cen je bila torej 
sklenjena  koncesijska pogodba, ki koncesionarja (Almajo d.o.o.) obvezuje, da zaračunava 
pogodbene cene. Kljub temu podjetje Almaja d.o.o. strankam izstavlja fakture z višjimi zneski od 
zneskov iz koncesijske pogodbe, čeprav za takšno dejanje nima pravne podlage. Na fakturi 
podjetja Almaja d.o.o. so dodane dodatne postavke, čeprav teh postavk ni v koncesijski pogodbi. 
Občani občine Duplek, stranke podjetja Almaja d.o.o. plačujejo torej več kot je potrebno. 
Zaradi domnevnih nepravilnosti ob zaračunavanju  pokopaliških storitev predlagamo, da občinski 
svet sprejme predlog, da Nadzorni odbor v najkrajšem času pregleda razpisno dokumentacijo in 
dokumentacijo iz zaračunavanja storitev pogreba v občini Duplek. 
 
Občinski svet je zato sprejel 
SKLEP št.: 312:« Občinski svet občine Duplek sprejme sklep, da Nadzorni odbor Občine 
Duplek izvrši pregled dokumentacije podjetja  Almaja d.o.o. iz Lenarta, ki se navezuje na 
zaračunavanje storitev pogreba v občini Duplek ter pregled razpisne dokumentacije o 
izbiri koncesionarja za  pokopališko dejavnost v občini Duplek za leto 2008.« 
 
Prisotnih je bilo 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov, 1 svetnica (Ksenija 
Golob) NI GLASOVALA. 
 
b/ Kako je s popravilom strehe na OŠ Duplek, ker še vedno zateka. 
Odgovoril je direktor Franc Beber, da s samo streho na šoli ni nič narobe, problematična je le 
stekleni del, kar so že poskušali rešiti s kitanjem. 
 
3. Vanja Maher 
a/ Zastavila je vprašanja v zvezi s podiranjem dreves na parceli v Dvorjanah in na sami seji 
prejela tudi odgovore. 
 
b/ Družina Škofič iz Dvorjan je prejela že drugo odločbo o rušitvi objekta zaradi nekoga tujega, 
ki je prišel v občino gradit hiše. Sedaj mora obstoj starega objekta dokazovati s pričami, 
pritožbami in preko odvetnikov. Kakšno vlogo ima tu občina, saj je bil prvi sestanek v prostorih 
občine v prisotnosti župana. 
 
4. Danijel Štumberger 
a/ Kakšne aktivnosti je občina zavzela v zvezi z vandalizmom ob gostinskih objektih. 
 
b/ Predlagal je, da bi se pripravila analiza stroškov (kopiranje, poraba papirja itd.) za seje 
občinskega sveta in kaj bi prinesla nabava notesnikov. 
 
5. Ksenija Golob 
a/ Predlagala je predstavitev razpisne dokumentacije za izbiro koncesionarja za pokopališko in 
pogrebno dejavnost, da se vidi, kje zadeva je in da se enkrat zadeva zaključi, kajti vidi se, da se 
Vanja Maher čuti oškodovano. 
 
b/ Dosti ljudi jo je prosilo, da vpraša ali je možno urediti kakšen večji ekološki otok za odpadke. 
 
6.  Franc Fras 
a/ Potrebno bi bilo popraviti nadstrešnice na avtobusnih postajah, ker so nekatere že 
poškodovane. 
 
b/ Pomagati bi morali pri obnovi cerkva, posebej še cerkev v Dvorjanah je potrebna obnove. 
 



c/ Kar se tiče odvoza smeti so stvari v teku, a je na ekološkem otoku št. 8 polno smeti, prav tako 
ob Korenskem potoku. Dobro bi bilo, da se tudi to uredi. 
 
d/  Predlagal je, da bi se akcije čiščenja okolja bile organizirane v mesecu januarju ali februarju in 
je pri tem pripravljen tudi sam sodelovat. 
 
e/ Večji poudarek naj se da urejanju bankin. 
 
f/ Pred časom je umrl Domiter Franc, ki je izdeloval ograje na pokopališču v Dvorjanah. Lepo bi 
bili, da se na ograji namesti kakšna spominska ploščica. 
 
g/ Kako potekajo odmere ceste v Dupleškem vrhu, ljudje se čutijo ogoljufane. 
 
h/ Na Johah pri Horvatu naj se preveri pravilnost namestitve prometnega znaka odvzem 
prednosti. 
 
7. Marjan Štiftar 
a/ Občina Duplek bi lahko vzela družino Škofič iz Dvorjan v bran. 
 
2. V zvezi s preprečevanjem vandalizma se je pridružil vprašanju Danijela Štumbergerja. 
 
8. Janko Drozg 
a/ Kako je z namestitvijo ograje pri štoku? 
 
b/ Prosil je za pomoč pri izterjavi dolga 800 EUR,  za opravljeno črpanje vode v novem bloku, 
naročilo je bilo privat, sedaj pa račun ni poravnan. 
 
c/ Načrti zaščite in reševanje pred poplavami, požari so tako daleč, da se lahko sprintajo in jih 
damo svetnikom. 
 
d/ V zvezi z nameščanjem hidrantov  je dejal, da so na cesti v Dvorjanah proti Štumbergerju na 
dolžini 200 m nameščeni 4 hidranti.  Vse to je treba plačati. 
 
Na podlagi pripombe Janka Drozga v zvezi s  pogostostjo in upravičenostjo namestitve hidrantov 
je župan Janez Ribič predlagal imenovanje komisije, ki bo preverila dejansko stanje vodovoda, 
naredila kvalitetni prevzem, preverila zakaj je kje kaj zgrajeno ter bodo tako odpravljeni vsi 
pomisleki. 
V komisijo je predlagal Vilija Zemljaka- predstavnika nadzora, Petra Žnidariča- predsednika 
komisije za komunalo, Danijela Štumbergerja, Franca Bebra, Marjana Topiča in predstavnika 
izvajalca. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 298: Občinski svet občine Duplek imenuje komisijo za kvalitetni prevzem in 
pregled novo zgrajenega vodovoda v naslednji sestavi: 

1. Vili Zemljak 
2. Peter Žnidarič 
3. Danijel Štumberger 
4. Franc Beber 
5. Marjan Topič 
6. predstavnik izvajalca Komunala Slovenske gorice.« 

 



 
 
Seja je bila zaključena ob 22. uri. 
 
 
 


